Sachaufgaben 1
_______________________________

1. Frau Müller kauft beim Spar um 41 € ein. Im Kleidergeschäft kauft sie sich noch einen Pullover um 51 €.

Wie viel muss Frau Müller bezahlen?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

2. Im Turnsaal gibt es 16 rote, 21 blaue und 32 gelbe Springschnüre.

Wie viele Springschnüre sind im Turnsaal?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

3. Thomas ist 96 cm groß, Andreas ist 78 cm groß.

Um wie viele cm ist Thomas größer als Andreas?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

4. Im Bus sitzen 14 Männer, 29 Frauen und 3 Kinder.

Wie viele Menschen sitzen insgesamt im Bus?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

5. Stefan bekommt Turnschuhe um 27 €. Seine Mutter bezahlt mit einem 50 € Schein.

Wie viel Geld bekommt sie zurück?

R: _______________________________________

A: _______________________________________

